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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 05DE DEZEMBRO DE 

2024. No dia cinco de dezembro de 2024, às 14:20 (quatorze horas e vinte minutos), reuniu-

se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois 

de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Davi Moreira de Alencar, 

2) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 3) Fernando Adevando Bezerra, 4) Francisco Herivaldo 

Pereira de Oliveira, 5) Jurandir Severo de Carvalho, 6) José Pinto Saraiva Junior, 7) José 

Renato Pajeú Gomes, 8) Maria de Fátima Pinto Saraiva, 9) Roberto Bento do Nascimento. 

Estiveram ausentes os vereadores Antonio Lopes de Lima, Geangledson Cordeiro dos Santos 

e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores, público 

presente e internautas. EXPEDIENTE: O Sr.Presidente informa aos nobres vereadores que a 

Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será 

disponibilizada no portal da transparência da Câmara. Em seguida, apresenta ao plenário a 

Moção de Aplausos a CAMINHADA DAS SANFONAS, GRUPO GERAÇÃO ANOS 80 E AO 

ENCONTRO DOS SABERES DA CAATINGA e Indicação 14/2024 que solicita ao Executivo 

Municipal, a adoção de providências pertinentes para inclusão dos eventos: FESTA ANOS 80 

E ENCONTRO DOS SABERS DA CAATINGA no calendário oficial de eventos Culturais do 

Município de Exu-PE, ambas de autoria do vereador Antonio Parente. Após as apresentações 

os homenageados fizeram uso da fala agradecendo ao vereador Antonio Parente pela 

iniciativa e aos demais vereadores pelo apoio.Por fim as crianças da Caminhada das 

Sanfonas prestaram homenagem aos nobres vereadores com a apresentação das músicas 

Asa Branca e Ave Maria Sertaneja. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 

apresenta as Indicações 29 e 30/2024 de autoria da vereadora Fafa Saraiva que solicita ao 

Prefeito Municipal, o Senhor Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho, para que seja implementado 

projetos culturais nas unidades escolares para seleção e divulgação da produção poética local 

a ser publicizada nos veículos do transporte público municipal e que seja analisado a 

possibilidade da implantação de um cadastro de dados e informações e manter um sistema 

atualizado periodicamente, sobre a produção artesanal e orgânica do município para definição 

de políticas e no planejamento de ações e atividade de fomento para o setor. Na sequência, o 

Senhor Presidente concede o espaço para que a nobre vereadora Fafa Saraiva, autora das 

proposituras, possa expor os motivos das solicitações. Em seguida, é apresentado ao 

plenário, a Indicação 08/2024 de autoria do vereador Fernando Adevando que solicita ao 

Poder Executivo que seja feito o aterramento da lagoa que fica entre os bairros Wilson 

Moreira Saraiva e Léo Saraiva e após, que seja construído uma academia da saúde naquele 

local.Em seguida, o vereador Fernando fez uso da palavra e justificou sua solicitação.Na 

sequência é apresentado ao plenário Indicação 04/2024 – de autoria do vereador Roberto 

Bento do Nascimento, onde o mesmo solicita ao Executivo Municipal a construção de mais 

uma creche na sede, sendo concedida a palavra ao vereador para justificar sua propositura. 

Ato contínuo, os nobres vereadores discutem assuntos de interesse do município,tendo como 
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principalo transporte do TFD do município, onde o vereador Renato Pajeú, fazendo uso da 

palavra, informa que em breve a gestão entregará um novo ônibus ao Programa TFD.Na 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente apresenta ao plenário, o Projeto de Lei 18/2024–

Ementa: Institui a Carteira Municipal de Artesão e dá outras providências; Projeto de Lei 

19/2024 Ementa: Institui o Programa Municipal do Artesanato Popular e dá outras 

providências, todos de autoria da vereadora Fafa Saraiva. Em seguida o senhor presidente 

encaminha os referidos projetos para as comissões de Constituição, Justiça e Redação, e a 

Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social. Em ato 

contínuo é apresentado ao plenário Projeto de Lei 20/2024 de autoria do vereador Renato 

Pajeú, cuja Ementa: Concede Título de UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL a Associaçãodas 

Mulheres AS KAROLINAS e dá outras providencias, que foi encaminhado para as 

comissõesde Constituição, Justiça e Redação, e para a Comissão de Saúde, Educação, 

Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social. Por não haver mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerra a sessão às 16:40 (quatorze horas e quarenta minutos) e eu, Davi 

Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após 

cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o 

inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na19ª sessão poderáser acessado 

pelolinkhttps://m.youtube.com/watch?v=SvZ-Yt4eLAISala das Sessões, Exu-PE,05 de 

dezembro de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 
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